Heide Dienst



Pays: Autriche
Langue: Allemand

Sexe: Féminin

Note: Historienne. - En poste: Institut für österreichische geschichtsforschung, Vienne

(en 1986)

ISNI: ISNI 0000 0001 0874 5419 (Informations sur l'ISNI)

Heide Dienst: œuvres (7 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (5)

Regionalgeschichte und Gesellschaft im 8 Agnes 89 Hochmittelalter am Beispiel Österreichs (1985)(1990)A9 "Probleme und Aufgaben der österreichischen A9 "Ergänzende Quellen, 976-1194" Geschichtsforschung" (1968)(1984)avec Heide Dienst comme Collaborateur de Erich Zöllner avec Heide Dienst comme Éditeur scientifique **3**9 Babenberger-Studien. Niederösterreichische Traditionsnotizen als Quellen für die Zeit Markgraf

Leopolds III (1966)

"Die Güssinger" (1989) de Schlaininger Gespräche (1986) et autre(avec Heide Dienst comme Directeur de publication	(s)	Die Schlacht an der Leitha 1246 (1986)	3
Thèmes en relation avec Heide D	ienst (2 resso	urces dans data.bnf.fr)	
Autres (2)			
Autriche Jusqu'à 1273	3 ♥	Autriche Histoire	9 (
·	ation avec "He	i de Dienst " (4 ressources dans data.br	nf.fr)
Personnes ou collectivités en rela	ation avec "He	i de Dienst " (4 ressources dans data.br	
Personnes ou collectivités en rela Personnes ou collectivités liées en tant qu	ation avec "He ue éditeur scientif	i de Dienst " (4 ressources dans data.br	nf.fr)
Personnes ou collectivités en rela Personnes ou collectivités liées en tant qu Heinrich Fichtenau (1912-2000)	ation avec "He ue éditeur scientif	ide Dienst" (4 ressources dans data.br	nf.fr)

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata